
 

Stock No Picture Description Insurable      
Value 

492  

A stone set bar broochconsisting of knife edge bar measuring 50mm length, applied wishbone shaped panel, centering on 
half drilled pearl bead measuring 4.3mm x 3.8mm, valued as natural additionally claw set with two circular mixed cut 
medium blue saphires measuring 2.1mm to 2.2mm diameter two circular mixed cut rubies measuring 2mm to 1.9mm 
diameter and four swiss/ old european cut diamonds measuring from 2.2mm to 2.7mm diameter   attached safety chain 
and fastens with saftey pin style fitting. Unmarked tested as 9ct gold and valued accordingly. Calculated total diamond 
weight 0.26 metric carat approx colour J/K/L Clarity SI-I1. Gross item weight 4.18 grammes. 

£900.00 

589  

A comma shaped & wire work design cluster ring, comprised of comma shaped head set with a total of 19 round brilliant 
cut diamonds measuring between 1.7mm and 2.9mm diameter. Estimated total diamond weight 0.70 metric carat 
(stamped inside shank) clarity SI/I1, colour G/H. Claw setting in yellow, one open work & one grooved shoulder, plain 
polished 'D' shaped shank. Hallmarked 18ct gold London import (MJ). Gross item weight 4.70 grammes. 

£900.00 

1047  

A ruby & diamond set cluster ring, centering on a circular mixed cut dark coloured ruby, measuring 3.1mm diameter, white 

claw set, surrounded by 8 round brilliant cut diamonds, measuring 2.2mm claw & part rub over set to circular white fronted 

cluster head, tapering yellow shoulders, plain polished 'D' shaped cross sectioned shank. Hallmarked 18ct gold London 1977  
(CG&S). Calculated total diamond weight 0.36 metric carat, approx. colour J/K approx. clarity I1/I2. Gross item weight 4.03 
grammes. 

£900.00 

1076  
A diamond set half hoop ring set with 8 round brilliant cut diamonds measuring approx 2.1mm to 2.2mm diameter, rub 
over set into hollow construction, high domed head with hollowed shoulders, plain polished shank.  Unhallmarked stamped 
750 valued as 18ct rose gold. Estimated total diamond weight 0.36 metric carat, clarity & colour assessed as I1/I2, J/K. 
Gross item weight 4.73 grammes. 

£900.00 

1460  

A diamond set triple cluster ring, consisting of 3 circular white cluster heads, claw/invisible set with a total of 19 round 
brilliant cut diamonds, measuring 1.3mm to 2.6mm diameter, plain polished shoulders, "D" shaped cross sectioned shank. 
Stamped "pat pend", stamped 14k, tests as 14ct white gold. Calculated total diamond weight 0.50 metric carat, approx 
colour K/L. approx clarity SI. Gross item weight 3.75 grammes. 

£910.00 

1620  

A sapphire and diamond set three stone ring. Centering on an oval mixed cut inky blue sapphire, measuring 6.01mm x 
5mm, depth 3.91mm, claw set to oval white rex style setting, flanked to either side by a white illusion style head, each grain 
set with a round brilliant cut diamond, measuring 2.8mm to 2.9mm diameter, to white chenier inserted grain decorated 
shoulders, plain polished yellow 'D' shaped cross sectioned shank. Hallmarked 18ct gold Birmingham 1972. Calculated 
sapphire weight 1.10 metric carat.Calculated diamond weight o.20 metric carat, colour I/J, clarity I2. Gross item weight 3.13 
grammes.  

£920.00 

 

1163  

A 3 stone diamond ring set with 3 old brilliant cut diamonds, centre measuring approx. 4.0mm x 3.5mm x 2.48mm, outer 
diamonds measuring 3mm. Estimated total diamond weight approx. 0.44 metric carat, clarity assessed SI1-I1, colour 
assessed H. White claw setting, plain polished yellow shank with white capped shoulders. Shank stamped 18ct. Gross item 
weight 1.75 grammes. 

£925.00 

1309  

A sapphire & diamond ring with diamond set shoulders. Centre oval cabochon cut blue sapphire measuring approx. 5.0mm 
x 3.3mm x 2.3mm, weighing 0.31 metric carat estimated, mid to dark blue colour distribution with straight colour zoning. 4 
round brilliant cut diamonds to either side measuring approx. 1.3mm average diameter each and shoulders set with total of 
6 round brilliant cut diamonds measuring approx. 1.9mm average diameter each. Total diamond weight 0.20 metric carat 
estimated, assessed colour G/H, assessed clarity SI1-SI2. Yellow rub over setting to collet style mount, surround white bead 
set, shoulders channel set, all in one construction measuring 5.3mm tapering to yellow 'D' profile shank measuring 2.3mm. 
No hallmark, stamped 18k, tested & assessed as 18ct yellow gold throughout. Assessed & valued as modern. Gross item 
weight 3.47 grammes. 

£925.00 

410  

A sapphire and diamond set centre piece bracelet. Consisting of open work bow shaped white centre piece claw set with 
four round brilliant cut diamonds measuring 2.2mm diameter and four navette shaped mixed cut dark blue saphires 
measuring 4.8mm x 2mm to split cobra link chain bracelet. Additionally claw set with two round brilliant cut diamonds 
measuring 2.2mm diameter, fastening with integral box snap and figure 8 safety catch. Hallmarked 14ct white gold London 
hallmark partially erased. In addition stamped with Egyptian control marks. Calculated total diamond weight 0.24 metric 
carat approc colour H/I approc clarity I2. Gross item weight 10.55 grammes. 

£930.00 



1467  

A ruby & diamond set cluster ring, centering on a circular mixed cut dark coloured ruby, measuring 3.9mm diameter, white 

claw set, surrounded by 6 grain and claw set  8  cut diamonds, measuring 1.4mm diameter  to a circular white fronted 

cluster head, to yellow fleur de lys style shoulders, court shaped cross sectioned shank. Hallmarked 18ct gold London 1972  
(sponsors mark erased). Calculated total diamond weight 0.10 metric carat, approx. colour J/K, approx clarity SI. Gross item 
weight 3.68 grammes. 

£940.00 

260  
A 3 stone diamond ring, set with 3 brilliant cut diamonds, mesuring 3.6mm to 3.7mm diameter, claw settings, cross over 
style head, plain polished shank. Hallmarked 18ct gold Birmingham import 1993 M (UK). Estimated total diamond weight 
approx 0.50 metric carat, approx clarity SI, approx colour I. Gross item weight 3.96 grammes. 

£950.00 

613  
A diamond cluster ring, set with two old European cut diamonds measuring 3.7mm to 4.mm diameter, sisteen 
unfaceted/part rose cut diamonds measuring approx 1.3mm diameter in beaded settings, plain polished shank. Tested as 
18ct gold and valued accordingly. Estimated total diamond weight 0.50 metric carat, clarity VS/VI colour H/J. Gross item 
weight 3.89 grammes. 

£950.00 

632  

A single stone ring with diamond set shoulders, set with a round brilliant cut diamond, measuring approx 4mm x 4.1mm 
diameter. Estimated total diamond weight, 0.25 metric carat, approc colour F/G approx clarity SI. White rub over setting, 
scroll work design under bezel, white openwork shoulders, set with a total of six rose cut diamonds measuring between 
1.2mm and 1.3mm diameter. Estimated total shoulder diamond weight approx 0.03 metric carat. White beaded settings, 
yellow 'D' shaped shoulders and shank. Stamped 18k tested and valued as 18ct gold. Part of setting and shoulders are 
assessed as platinum. Gross item weight 1.96 grammes. 

£950.00 

1845 
 

A diamond set ring consisting of an old euopean cut diamond,  measuring 4.2mm to 4mm diameter, depth 2.67mm  carre set 

to a square yellow mount, rounded grooved shoulders, plain polished "D" shaped cross sectioned shank. Ring stamped  
18ct gold, tests as 18ct yellow gold. Calculated diamond weight 0.28 metric carat, colour J/K clarity SI1. Gross item weight 
2.25 grammes. 

£950.00 

 

1127  
A graduated cultured pearl bead necklet, consisting of 69 akoya cultured pearl beads, measuring from 6mm to 9.7mm 
diameter, unknotted with length of 460mm, fastening with spherical box snap. Stamped 14k and 585, tests as 14ct yellow 
gold. Pearls are cream in colour with yellow & green overtones, light pitting, fair lustre, good make, nacre thickness 
medium to thick. Gross item weight 32.14 grammes. 

£950.00 

1813 
 

A pair of diamond set stud earrings, each consisting of a round brilliant cut diamond measuring 3.2mm-3.3mm in diameter. 
Rub over set to a circular yellow setting, post & scroll fittings. Earrings hallmarked 18ct gold London 1999. stamped 
convention mark. Sponsors ALD.  Calculated total diamond weight 0.28 metric carat, approx. diamond quality - colour H/I, 
clarity SI. Gross item weight 1.97 grammes. 

£960.00 

1382  

A 2-bead cultured pearl ring with diamond set shoulders.  2 round cultured pearl beads, assessed as Akoya, measuring 
approx. 6.5mm diameter, colour silver white, one with green overtones, the other with pink overtones, very slightly 
blemished surface, lustre good, assessed nacre thickness medium. Cup & post fitting to yellow grooved and twist crossover 
shoulders, one with 3 leaf design, the other set with 2 round brilliant cut diamonds measuring approx. 1.75mm diameter. 
Estimated total diamond weight 0.04 metric carat, colour & clarity assessed as HJ/I, SI. 'D' profile shank,  1.6mm wide. No 
hallmark stamped 750, tested & assessed as 18ct yellow gold throughout. Gross item weight 3.31 grammes. 

£975.00 

1507  

A yellow & white gold diamond set bracelet. Plain polished yellow gold square open work links with curved 'D' section 
diamond set spacers between, total of 64 round 8 cut diamonds measuring approx 1.1mm diameter average each, 
weighing total of 0.33 carat estimated, assessed colour H/I, assessed clarity SI. Bead settings, tongue & box press button 
snap clasp with wire safety clips, one each side, bracelet measuring 190mm long x maximum of 8mm wide. Stamped 375, 
testing & valued as 9ct yellow & white gold. Gross item weight 13.89 grammes. 

£975.00 

1132  A five stone round brilliant cut diamond ring, set in white gold claw setting. Total weight 0.75 metric carat, colour G/I clairty 
I2. Valued as 18ct white gold. £978.00 



1301 
 

A diamond set bracelet consisting of 15 square white panels, each square set with a round brilliant cut diamond, measuring 
approx. 1.7mm diameter, interspersed with articulated rectangular white panels, bracelet measures approx. 3.5mm wide, 
fastens with an integral box snap and figure of 8 safety catch. Hallmarked 9ct white gold Birmingham convention (SG). 
Calculated total diamond weight approx 0.21 metric carat, which is also stamped to the reverse of clasp, approx colour H/I 
approx. clarity I2. Gross item weight 9.18 grammes. 

£990.00 

27  
A diamond set half hoop ring, consisting of a yellow crossover design head, channel set with total of 17 round brilliant cut 
diamonds measuring 1.5mm to 2mm diameter, grooved shoulders & plain polished "D" shaped shank. Hallmarked partially 
erased for 18ct yellow gold London (sponsor mark erased). Estmated total diamond wieght 0.50 metric carat, colour H/I, 
clarity VS. Gross item weight 7.01 grammes 

£995.00 

1714 

 

A diamond set half hoop ring consisting of one old european cut diamond measuring approx 3.7mm to 3.9mm diameter, 
flanked to either side by 2 old Swiss cut diamonds, measuring from 3.1mm to 2.7mm diameter, claw set to white fronted 
rex style settings, plain polished yellow shoulders  and "D" shaped cross sectioned  shank.  Tests as 18ct yellow gold , 
settings test as platinum fronted. Calculated total diamond weight 0.62 metric carat approx. diamond quality - colour J/K, 
clarity I1/I2. Gross item weight 2.43 grammes. 

£980.00 

 

28  
A 3 stone diamond ring, consisting of 3 round brilliant  cut diamonds measuring one at 3.7mm and 2 at 3.2mm diameter, claw 

set to white rex style settings, tapering chenier inserted yellow shoulders and plain polished "D" shaped shank.  
Hallmarked 18ct gold Birmingham 1987 (GJ). Calculated total diamond weight 0.50 metric carat, colour H/I, clarity I1/I2. Gross 
item weight 2.14 grammes. 

£995.00 

1733 
 

A Gents bracelet watch. A round white enamelled dial signed "Raymond Weil Geneva Parsifal", with black roman numerals 
and date window at six o'clock, stainless steel case with yellow bezel, watch attached to steel and yellow link bracelet with 
double deployant clasp. Valued as stainless steel and gold plated. Quartz movement. Case no. 9190 and A23055. Gross item 
weight 84.43 grammes. 

£995.00 

938 
 

A three stone old swiss cut diamond ring. Centre measures approx 4.3mm x 4mm, depth 2.52mm, 3.6mm x 3.5mm, depth  
2.42mm and 4mm x 3.7mm, depth 2.28mm. Estimated/ calculated total diamond weight, 0.70 metric carat, approx clarity 
I2, approx colour I/J. Invisibly set into tapering mount measuring approx 7.2mm at the front, tapering down to approx 
3.1mm at the back. Hallmark worn, tests as 18ct gold valued accordingly. Gross item weight 5.92 grammes. 

£1,000.00 

1846 
 

A diamond set single stone ring, consisting of a round brilliant cut diamond measuring 4.55mm diameter, approx depth 
2.78mm, 8 claw set to white rex style tapering chenier inserted yellow shoulders, plain polished "D" shaped cross sectioned 
shank. Ring hallmarked 18ct gold London convention, sponsors CG. Calculated diamond weight 0.36 metric carat, 
guaranteed minimum 0.33 (stamped to inside of shank) approx. diamond quality - colour F/G clarity I2. Gross item weight 
2.46 grammes.  

£1,000.00 

1239 
 

A diamond set half eternity ring consisting of 7 round brilliant cut diamonds, measuring 2.5mm diameter, channel set to 
rectangular sectioned white head, plain polished shoulders "D" shaped shank. Hallmarked 950 grade platinum London 
convention (LBLD). Calculated diamond weight 0.35 metric carat guaranteed minimum 0.33 (stamped inside shank) approx 
colour I/J approx clarity SI2/I1. Gross item weight 3.06 grammes. 

£1,000.00 

1248  
A diamond set Gordian knot style ring, star set with 3 x 8 cut diamonds, measuring 1.8mm to 2mm diameter, to plain 
polished court shaped cross section shank. Hallmarked 18ct Birmingham 1913 (WL) Calculated total diamond weight 0.07 
metric carat. Gross item weight 6.12 grammes. 

£1,000.00 

1337  

a diamond 3 stone ring set with 3 round brilliant cut diamonds, centre measuring approx 3.7mm x 3.7mm x 2.4mm. 
Estimated centre diamond weight approx. 0.20 metric carat. Outer diamonds measuring approx 2.6mm x 2.5mm x 1.7mm 
average each. Estimated total outer diamond weight approx. 0.15 metric carat, estimated total oval diamond weight 
approx. 0.35 metric carat, assessed colour I/J, assessed clarity I1/I2. White rub over settings, integral to tubular collet style 
mounts, white pointed & pierced shoulders tapering to a white "D" profile shank, measuirng approx. 2mm wide. 
Unhallmarked tests as 18ct white gold. Gross item weight 3.00 grammes. 

£1,000.00 



1362  

A single stone diamond ring. Set with a round brilliant cut diamound measuring approx. 4.2mm x 4.1mm x 2.5mm, 
estimated weight 0.26 metric carat, colour & clarity assessed as I/J, SI2. White 6 claw setting, pierced & tapered coronet 
mount, pointed & pierced yellow gold shoulders with chenier support, 'D' profile shank, 2mm wide. Hallmarked 18ct gold 
London 1981 (HLTD). Gross item weight 2.09 grammes. 

£1,000.00 

 

1760 

 

A diamond & ruby set 3 stone ring, centering on a cushion shaped old mine cut diamond, measuring 3.8mm x 3.4mm  depth  
2.77mm, flanked to either side by a cushion shaped mixed cut medium colour ruby, one measuring 3mm x 2.4mm, depth 
2.18mm and one at 2.7mm x 2.4mm, depth 1.56mm, all stones claw set to yellow 3 stone head, scroll carved shoulders, 
plain polished court shaped cross sectioned shank. 18ct gold, presumed Birmingham 1895. Calculated ruby weight 0.30 
metric carat. Calculated diamond weight 0.29 metric carat, approx. diamond quality colour J/K, clarity I1. Gross item weight 
2.13 grammes. 

£1,000.00 

1510 
 

An emerald & diamond pendant & chain, stylised flower head cluster comprising 4 round mixed cut emeralds measuring 
approx. 3.5mm diameter average each, weighing total of 0.60 carat estimated colour mid chrome green,  4 round brilliant 
cut diamonds measuring approx. 2.2mm diameter average each, weighing total of 0.16 carat estimated, assessed colour 
H/I, assessed clarity VS2-SI1. Claw & rub-over setting, millegrain edge border, plain polished white mount, integral loop to 
tapered yellow bail & bead link necket with jump ring fastener, 460mm long, 1.5mm wide. Pendant hallmarked 18ct gold 
London 1996, chain stamped 375, tsting & assessed as 9ct yellow gold. Gross item weight 5.34 grammes. 

£1,000.00 

1514  

A diamond single stone ring wth diamond set shoulders. Round brilliant cut diamond measuring approx. 3.8mm x 3.85mm x  
2.3mm depth, weighing 0.20 carat estimated, assessed colour G/H,  clarity assessed as J, VS2-SI1. Shoulders set with total of 
6 round 8 cut diamonds measuring between approx.1.5mm to 1.1mm each, weighing total of 0.05 carat estimated, 
assessed colour G/H, assessed clarity SI. Gross item weight 1.62grammes.  

£1,000.00 

1569  
An Edward VII silver two-handled cup. James Fenton & Co, Birmingham 1936 of campana form on circular foot, shaped 
handles, with one repair to body. 22cm high, Weighing 571gr.  £1,000.00 

1808 
 

A sapphire set ring consisting of 3 rows of 3 circular mixed cut medium blue sapphires measuring 3.1mm in diameter. Claw 
& grain set to a square yellow head, grooved yellow shoulders, rounded rectangular cross section shank. Tests as 14ct 
yellow gold. Calculated total sapphire weight 1.26 metric carat. Gross item weight 6.93 grammes. 

£1,000.00 

1834 
 

A diamond set cluster ring centering on 4 modified princess cut diamonds, measuring 2.7mm x 2.7mm claw/invisible set to 
a square rhodium plated mount, each shoulder claw set with 8 round brilliant cut diamonds, measuring  1.2mm to 1.3mm 
diameter, to a yellow court shaped cross sectioned shank. Ring hallmarked 18ct yellow gold (rhodium plated) London 
convention sponsors MJ. Calculated total diamond weight 0.50 (also stamped  inside shank) approx. diamond quality - 
cololur H/I, clarity I1/I2. Gross item weight 3.20 grammes. 

£1,000.00 

307  
A half hoop ring. Set with five round brilliant cut diamonds measuring between 2.8mm and 3mm diameter. Estimated total 
diamond weight 0.50 metric carat, clarity VS, colour G/H. Channel setting in white, white 'D' shaped shoulders and shank. 
Hallmarked 18ct gold London 2001. Gross item weight 3.58 grammes. 

£1,020.00 

503  

A single stone diamond ring. Set with a round brilliant cut diamond, measuring approx. 4.57mm to 4.58mm diameter, 
depth 2.79mm, claw set to a white rex style setting, tapering chenier inserted yellow shoulders, plain polished rounded 
rectangular cross sectioned shank. Hallmarked 18ct gold London 1980 (JHL) calculated total diamond weight approx. 0.38 
metric carat, approx. colour H/I, approx clarity SI2. Gross item weight 2.79grmmes. 

£1,050.00 

 

1001 
 

A diamond set half eternity ring consisting of 7 round brilliant cut diamonds, measuring 2.6mm to 2.7mm diameter, claw 

set to white head, plain polished shoulders, 'D' shaped cross sectioned shank. Hallmarked 18ct white gold Birmingham 2000  
(HM). Calculated total diamond weight 0.42 metric carat, approx colour I/J approx clarity SI. Gross item weight 3.57 
grammes. 

£1,050.00 



1289  

A diamond set half eternity ring consisting of 4 round brilliant cut diamonds, measuring approx. 2.7mm to 2.8mm diameter 
and 3 pairs of baguette cut diamonds, measjring approx. 2.6mm to 2.7mm in length, all stones channel set between raised 
yellow bars and a plain polished court shaped cross sectioned shank. Ring hallmarked 18ct gold London convention (SG) 
Calculated total diamond weight approx 0.50 metric carat, which is stamped to the inside of the shank. Approx colour H/I, 
approx. clarity SI2-I2. Gross item weight 2.72 grammes. 

£1,050.00 

1468  

A ruby & diamond set cluster ring. Centering on an  8 cut diamond measuring approx. 1.8mm diameter, surrounded by  4 
circular mixed cut dark coloured rubies measuring 3mm diameter, in turn surrounded by 16, 8 cut  diamonds measuring 
1.7mm diameter (NB one missing, valued as perfect) claw & grain set to white 3 row cluster head, to tapering chenier 
inserted yellow shoulders, plain polished "D" shaped cross sectioned shank. Hallmarked 18ct gold London 1978 (HLTD). Also 
stamped inside 297. Calculated total diamond weight 0.35 metric carat, approx colour J/K/L, approx clarity I2. Gross item 
weight 3.70 grammes.  

£1,050.00 

1665  
A Single stone diamond ring. Brilliant cut diamond, measuring approx. 3.8mm x 2.32mm (setting precludes accurate 
measurement). Calculated weight approx. 0.20 metric carat, clarity assessed VS, colour assessed H/I. White rub over 
setting, polished yellow band shank with white strap work shoulders. Hallmarked 18ct gold Sheffield import mark 1997. 
sponsor JT.  Gross item weight 4.11 grammes. (SafeMark BYYM). 

£1,050.00 

1766 

 

A diamond set half hoop ring. Consisting of 7 round brilliant cut diamonds, measuring 2.4mm to 2.5mm diameter, claw & 
grain set to white head, plain polished yellow shoulders, "D" shaped cross sectioned shank. Ring hallmarked 18ct gold 
London 1980, sponsors HLTD. Calculated total diamond weight 0.37 metric carat, also stamped to inside shank, approx. 
diamond quality - colour H/I, clarity VS2-SI1. Gross item weight 2.95 grammes. 

£1,050.00 

1408  

A single stone baroque cultured pearl, comprising a baroque cultured pearl cement set in the centre measuring approx.  
10.5mm to 11mm, grey in colour with fair skin, crossover knife edge shoulders and plain polished 'D' shaped shank. 
Unhallmarked stamped K.S. 14k tested as 14ct yellow gold. In the absence of an X-Ray or Certificate, pearl has been valued 
as cultured. Gross item weight 3.47 grammes. 

£1,075.00 

1413  

A late 19th century ruby & diamond half hoop ring.  Set with 3 oval mixed cut pinkish rubies, 2 measuring approx. 3.0mm x 
2.5mm and 1,  4.5mm x 3.5mm. Estimated weight  approx 0.50 metric carat. Set alternatively with 2 old brilliant cut 
diamonds measuring approx. 3.5mm. Estimated weight 0.31 metric carat, clarity assessed VS-SI, colour assessed G/H. 
Yellow claw settings, polished yellow shank with carved design shoulders. Hallmarked 18ct gold London 1897. Gross item 
weight 3.69 grammes. 

£1,095.00 

100  
A single row of 51 cultured pearl beads measuring approx 7.96mm to 10.35 diameter strung to a bow shaped box section 
clasp set with 8 rose cut diamonds measuring approx 1mm diameter clasp stamped 9ct. White gold Pearls with light cream 
background rose overtones, medium nacre, medium lustre, off round in shape. Gross item weight 46.96 grammes. 

£1,100.00 

1842 

 

A blue topaz & diamond set ring, centering on a pear shaped mixed cut blue topaz stone, measuring 18mm x 13.12mm, 
depth 8.49mm, 3 claw set to a pear shaped white mount, additionally claw set with an old Swiss cut diamond, measuring 
4.2mm to 3.8mm diameter, depth 2.47mm, twist shoulders, plain polished "D" shaped cross sectioned shank. Ring 
hallmarked 9ct white gold Birmingham 2006, sponsors DK. Calculated blue topaz weight 7.51 metric carat. Calculated 
diamond weight 0.25 metric carat, approx. diamond quality - colour medium tinted brown, Clarity 1. Gross item weight 9.20 
grammes. 

£1,100.00 

141  

A diamond cluster ring , Centrally set with a brilliant cut diamond, measuring approx 3.6mm diameter, surround of 6 
brilliant cut diamonds, measuring aprox 2.7mm diameter. Estimated total diamond weight 0.60 metric carat, clarity 
assessed SI1/SI2, colour assessed H/I. White claw settings, plain polished yellow shank with split design shoulders. 
Hallmarked 18ct gold convention mark Sheffield import 1989 (V & Co). Gross item weight 3.44 grammes. 

£1,100.00 

 

485  

A diamond cluster ring. Centrally set with a brilliant cut diamond, measuring approx. 3.8mm diameter, surround of 10 single 
cut diamonds, measuring approx. 2mm diameter, shoulders set with a total of 8 single cut and 1 brilliant cut diamond, 
measuring approx. 1.0mm to 1.3mm Estimated total diamond weight approx.0.57 metric carat, clarity and colour assessed 
centre diamond I2/G/H, surround diamonds SI-I2/H/I, shoulder diamonds SI-I2/H-J. White claw/white grain settings, plain 
polished white shank. Stamped 750, testing & valued as approx. 18ct white gold . Gross item weight 5.17 grammes. 

£1,100.00 



906 
 

A diamond solitaire ring. Set with a round brilliant cut diamond, measuring approx. 4.58mm  to 4.59mm x 2.7mm.  
Estimated total diamond weight approx. 0.35 metric carat, assessed clarity I2, assessed colour H/I. White claw set, open 
work under bezel, tapering polished shoulders & flat shank.  Hallmarked 18ct gold. Birmingham 2003 (BJB). Gross item 
weight 3.66 grammes. 

£1,100.00 

1677 
 

A diamond & ruby half eternity ring. The staggered 2 section front  channel set to one side with 4 round brilliant cut 
diamonds measuring approx. 2.2mm diameter average each. Total diamond weight 0.16 carat, estimated, clarity assessed 
SI1/SI2, colour assessed H/I. One channel set section containing a total of 4 round mixed cut rubies measuring approx. 
2.4mm diameter average each, weighing total of 0.28 carat, estimated, colour slightly pinkish mid to light red, minor 
inclusions. All in one plain polised "D" profile band, 4mm tapering to 2.1mm wide. no hallmark, stamped 750, testing & 
valued as 18ct yellow gold throughout, modern. Gross item weight 2.47 grammes. 

£1,100.00 

1501  
An open faced pocket watch. Art Deco styles round gold coloured textured dial with green enamel square chapter ring, dial 
signed "BELGA", subsidiary seconds dial at 6 o'clock, gold plated base metal case enclosing manual wind movement, signed 
"Numa Swiss Made". Watch measures approx. 45mm diameter. Gross item weight 69.90 grammes. 

£1,100.00 

1679 
 

An aquamarine & diamond set white gold ring. Pear shaped mixed cut aquamarine measuring approx. 8.5mm x 5.40mm x 
2.90mm depth, weighing 0.75 carat, estimated. Colour slightly greenish light pale blue, eye clean. White rub over collet set, 
measuring approx. 2.0mm diameter, weighing 0.03 carat, estimated. Assessed colour G/H, clarity assessed G/H, assessed 
clarity SI. The "V" shaped plain polished white front with curled scroll decoration to top, continuing to plain polished "D" 
profile white gold shank, 2.5mm wide. Hallmarked 18ct gold Sheffield 1999, sponsors mark APJ. Gross item weight 4.01 
grammes. 

£1,100.00 

1518  

A diamond set cluster ring centering on a round brilliant cut diamond measuring 2.8mm diameter, surrounded by 6 round 
brilliant cut diamonds, measuring  4 x 2mm diameter and 2 at 2.6mm diameter, grain/channel set to raised oval white 
panel, surrounded by 24 round brilliant cut diamonds measuring 1mm diameter, claw & grain set to oval white cluster 
head, plain polished & heavy court shaped cross section shank, Hallmarked 18ct white gold, London 2007, sponsors GJ.  
Calculated total diamond weight 0.51 metric carat, also engraved to inside of shank,  approx colour H/I. Clarity SI. Gross 
item weight 3.88 grammes. 

£1,110.00 

 

1315  

A diamond single stone yellow gold signet ring. Domed head with rub over set round brilliant cut diamond measuring 
approx. 4.5mm x 4.5mm x 2.7mm, estimated weight 0.35 metric carat. Colour & clarity assessed as K, I1. Domed head plain 
polished measuring 7.7mm wide all in one and tapering to 'D' profile yellow gold shank measuring 3mm wide. Hallmarked 
18ct gold London, date letter Gothic O 1929. Condition very good. Gross item weight 6.86 grammes. 

£1,125.00 

124  
A three stone ring. Centrally set with an old European cut diamon measuring approx, 3.7mm x 3.8mm, depth 1.97mm.  
Calculated diamond weight 0.18 metric carat, clarity VS, colour G/H. Two oval mixed cut dark rubies measuring between 
4.4mm x 3.8mm and 4.2mm x 3.5mm. Estimated total ruby weight 0.72 metric carat. Gypsy setting into tapering yellow 
mount measuring appro. 7.6mm at front, tapering down with 'D' shaped shank to approx 3.2mm. Marked 18ct gold. Gross 
itrem weight 5.04 grammes. 

£1,150.00 

1739 

 

A gents wrist watch. A round champagne coloured dial signed "Omega Constellation Electronic F300HZ, with red sweep 
second hand, black and gold coloured hour & minute hands, baton hour markers,  date window at three o'clock, polished & 
matt textured finished case with stainless steel back. Valued as 18ct gold capped.  Watch attached to maroon coloured 
leather strap with gilt buckle. Gross item weight 45.30 grammes. 

£1,150.00 

320  

A graduating single row cultured pearl necklet, approx overall length of 525mm. Eighty three round cultured pearls 
measuring between 4mm and 8mm diameter, medium cream in colourwith pink overtone, skin good, lustre good, all 
knotted, fitted with open work oval yellow snap set with round cultured pearl measuring approx 4.58mm. Clasp marked as 
9ct and valued accordingly. Gross item weight 18.78 grammes. 

£1,150.00 

909  
A single stone ring, set with a round brilliant cut diamond measuring approx. 4.4mm x 4.46mm. Estimated diamond weight 
0.33 metric carat, approx clarity SI, approx colour H/I. Claw setting in white, split petal shaped design shoulders with 
engraved decoration and 'D' shaped yellow shank. Marked 18ct plat, tests as 18ct yellow gold, part of setting & shoulders 
assessed as platinum. Gross item weight 1.53 grammes. 

£1,150.00 



1139  
A diamond half eternity ring set with 7 brilliant cut diamonds, measuring approx 2.6mm. Estimated weight 0.50 metric carat, 
clarity assessed SI-I1, colour assessed H/I. Yellow channel settings, plain polished yellow shank. Hallmarked 18ct gold London 
1990 (MS). Gross item weight 3.84 grammes. 

£1,150.00 

 

1200  
A diamond set ring centrally set with a round brilliant cut diamond measuring approx. 3.7mm x 3.8mm diameter, claw 

setting into tapering head set with 24 round brilliant cut diamonds measuring betwenn 1.3mm to 1.7mm diameter, beaded 

settings in white, open work shoulders and rectangular section white shank. Marked inside "1844 585" tests as 14ct gold.  
Estimated overall diamond weight 0.50 metric carat, assessed clarity SI-I1, colour G/H. Gross item weight 3.58 grammes. 

£1,150.00 

1716 
 

An opal set pendant on chain consisting of a pear shaped cabochon cut crystal opal , with a fair blue/green play of colour 
with orange flash, stone measuring 19.32mm x 12.18mm depth 4.99mm, 5 claw set to a wire work yellow mount 
suspending from an integral bail, to a curb link neck chain, with a length of 410mm, fastening with a lobster claw catch. 
Pendant signed "Wendis", stamped and tests as 9ct gold. Chain hallmarked 9ct gold London convention, sponsors RJ. 
Calculated opal weight 6.30 metric carat. Gross item weight 10.00grammes. 

£1,165.00 

 


